
Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ, скор. КАНІВСЬКЕ КПТМ  

(код ЄДРПОУ 02082657; юр. адреса 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, Канівська міська 

територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 36) має намір отримати дозволи на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря для чотирьох котелень. Основним видом діяльності 

підприємства є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Тел. (04736)3-55-26, e-

mail: kkptm@ukr.net. 

Котельні не підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», так як види та/або потужності діяльності котелень не відображені у статті 3 визначеної 

частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Центральна котельня, що розташована за адресою 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, 

Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 36. Мета отримання дозволу на 

викиди – встановлення нового обладнання на діючому об’єкті. На території Центральної котельні 

розташовано 16 джерел викидів, а саме: два водогрійних котла, газопоршнева установка, ГРП, ШРП, 

механічна дільниця (металообробне обладнання, зварювальне обладнання), дизельгенератори 5 шт., 

бензогенератори 6 шт. В процесі використання обладнання в атмосферу викидаються наступні 

забруднюючі речовини (т/рік): заліза оксид (0,001), марганець та його сполуки (0,0004), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок (0,038), діоксид азоту (18,637), оксид азоту (0,020), діоксид 

сірки (0,009), оксид вуглецю (48,594), діоксид вуглецю (10868,820), вуглеводні насичені С12-С19 

(0,010), метан (16,075). 

Котельня Західного району, що розташована за адресою 19001 Черкаська обл., Черкаський р-н, 

Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 179. Мета отримання дозволу на 

викиди – встановлення нового обладнання на діючому об’єкті. На території котельні розташовано 5 

джерел викидів, а саме: водогрійний котел, газопоршнева установка, ГРП, ШРП, дизельгенератор. В 

процесі використання обладнання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,002), діоксид азоту (2,799), оксид азоту 

(0,004), діоксид сірки (0,4), оксид вуглецю (7,587), діоксид вуглецю (1698,866), вуглеводні насичені 

С12-С19 (0,004), метан (15,910). 

Котельня училища культури, що розташована за адресою 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, 

Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Юрія Іллєнка, 28. Мета отримання дозволу на 

викиди – встановлення нового обладнання на діючому об’єкті. На території котельні розташовано 2 

джерела викидів, а саме: два водогрійних котли та ГРП. В процесі використання обладнання в 

атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): діоксид азоту (0,404), оксид азоту 

(0,0005), оксид вуглецю (1,190), діоксид вуглецю (265,829), метан (8,486). 

Блочно-модульна котельня установка, що розташована за адресою 19001 Черкаська обл., 

Черкаський р-н, Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Перемоги, 23-А. Мета 

отримання дозволу на викиди – новостворений майданчик. На території котельні розташовано 2 

джерела викидів, а саме: два водогрійних котли та ГРП. В процесі використання обладнання в 

атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): діоксид азоту (0,249), оксид азоту 

(0,0003), оксид вуглецю (0,732), діоксид вуглецю (163,587), метан (4,770). 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 

№448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розробляються, так як котельні відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря.  

 У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 

повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення 

викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котелень не створюють перевищення 

рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих 

громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві 

засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua. 

mailto:kkptm@ukr.net
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ГАЗЕТА ДЛЯ ВСІЄЇ РОДИНИ

Курс валют банків в Україні
(на 24 березня 2026 року)

USD
ПриватБанк ................................. 43,70/44,30
Укргазбанк .................................. 43,80/44,30
Укрсиббанк ................................. 43,55/44,15
Ощадбанк ................................... 43,75/44,20
EUR
ПриватБанк ................................. 50,40/51,40
Укргазбанк .................................. 50,50/51,45
Укрсиббанк ................................. 50,20/51,10
Ощадбанк ................................... 50,75/51,35

Новини коротко
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ПОРУШЕННЯ ПДР, 
АДМІНПОРУШЕННЯ 
ТА «КОМУНАЛКА»:
на Черкащині порахували 
боржників

КІНЕЦЬ ЕРИ 
ПТУ:
про зміни, що чекають 
на заклади 
професійної освіти

ГРИП І ГРВІ ВІДСТУПАЮТЬ:
ЯКА СИТУАЦІЯ ІЗ ЗАХВОРЮВАНІСТЮ 

НА ЧЕРКАЩИНІ

На Черкащині поступово стабілізу-
ється ситуація із сезонними вірусами. 
Рівень захворюваності на грип та ГРВІ 
знижується і наразі не перевищує епіде-
мічного порогу.

Про це повідомили на сайті Черкаського 
обласного ЦКПХ. За даними фахівців, у пе-
ріод із 16 по 22 березня 2026 року в облас-
ті на ГРВІ, включно з COVID-19, захворіли 
5952 особи. Це на 3,2% менше, ніж тижнем 
раніше. Традиційно найбільше хворіють 
діти — їхня частка становить 56,7% від усіх 
пацієнтів, а це понад 3,3 тисячі випадків. 

Щодо COVID-19, то за звітний тиждень 
зафіксували лише 2 випадки захворювання 
— і без дітей серед інфікованих. Найвищі 
показники захворюваності, зокрема й на 
коронавірус, спостерігалися у Звенигород-
ському районі.

Зменшується і кількість госпіталізацій. 
За тиждень до лікарень потрапили 287 осіб 
із гострими респіраторними інфекціями — 
це майже на 15% менше, ніж раніше. Біль-
ше половини госпіталізованих — діти.

Важливо, що протягом звітного періоду 
не зафіксовано жодного летального випад-
ку від грипу чи коронавірусної інфекції.

В ОБЛАСТІ ПОТЕПЛІШАЄ
ДО +190С, ОДНАК ЗАВЕРШУВАТИ 

ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН
ЩЕ ЗАРАНО

Масштабний блокуючий антициклон 
відходить на схід, і наш регіон опиниться 
в баричній сідловині. Про це повідомив 
начальник Черкаського обласного гідро-
метцентру Віталій Постригань.

25 березня на Черкащині кардинальних 
погодних змін синоптики не прогнозують 
— буде сонячно, сухо і тепло. Температура 
вночі близько 00С, вдень 12-140С тепла.

Із четверга, 26 березня, розпочнеться 
перебудова синоптичних процесів. Улого-
вина з півночі Атлантики, наповнена хо-
лодним повітрям Гренландії, активізує ци-
клогенез над теплими південними морями. 
Один за одним утворюватимуться активні 
циклони. У період 26-30 березня наш регіон 
перебуватиме в теплому секторі одного з 
таких вихорів. Посилиться адвекція тепло-
го вологого повітря з Чорного моря. Сонце 
зміниться на хмарність, у прогнозах нареш-
ті з’являться дощі. Температура вночі 2-70С 
тепла, вдень 14-190С.

Середньодобова температура стрімко 
підвищиться до 110С. Проте, повернення 
холоднечі на початку квітня стримуватиме 
завершення опалювального періоду. Вес-
няна погода залишається мінливою: хвилі 
тепла змінюватимуться похолоданням.

ОЧІКУЮТЬ 
НОВОГО ПІДВИЩЕННЯ:
на Черкащині зросла вартість 
приміських та міжміських 
перевезень

У Черкасах станом на 20 
березня вісім автозапра-
вок доєдналися до про-
грами «кешбек на паль-
не». Як розповів заступ-
ник Міністра економіки, 
довкілля та сільського 
господарства України 
Олександр Циборт, про-
грама передбачає повер-
нення грошей при заправ-
ці на АЗС на будь-який 
доступний вид палива.

Черкасець Дмитро розпо-
вів «Суспільному», що автів-
кою користується щодня, хоч 
і заправляти її бензином нині 
— недешево.

— Останні два-три тижні 
відчув зростання цін. Я думаю, 
десь на сім-десять гривень 
ціна змінилася з початку бе-
резня.

Тому, аби економити, ча-
стіше став використовувати 
електромобіль.

— Раніше було навпаки, 
зараз трошки дешевше вихо-
дить на електромобілі. Тому я 
не скажу, що сильно повпли-
вали ціни на мій план викори-
стання автомобіля бензино-
вого, але якщо є можливість 
зекономити, то трошки вико-
ристовую електромобіль.

Сьогодні, додав, заправ-
лятиметься бензином, адже 
вперше планує скористатися 
програмою кешбеку на паль-
не.

— У цілому приємний бо-
нус, думаю, що буде мати 

КЕШБЕК НА ПАЛЬНЕ:
як черкащани можуть отримати компенсацію

якийсь сенс. Я просто користу-
юсь автоматично, розрахову-
юся завжди на АЗС 
картою, і в мене під-
ключені ці всі мож-
ливості.

Начальник одні-
єї із місцевих авто-
заправних станцій 
Максим Швець роз-
повів: долучитися до 
цієї програми добро-
вільно могли будь-
які українські АЗС. 
Таке рішення ухвалили й самі.

— Компанія жодних бо-
нусів за це не отримує, ні від 
держави, ні від когось. Відпо-
відно, підтримати людей — ми 
не проти, щоб вони могли тро-
шки зекономити.

Максим Швець додав, що 
від початку березня бензин у  
місті здорожчав майже на де-
сять гривень, тому люди праг-
нуть економити.

— За останній тиждень ми 
чітко спостерігаємо зменшення 

продажів на всіх наших АЗС 
майже вдвічі. І по місту я бачу 

машин значно по-
меншало. Відповід-
но, народ став мен-
ше їздити. Пересіли 
всі на велосипеди.

Заступник Міні-
стра економіки, до-
вкілля та сільсько-
го господарства 
України Олександр 
Циборт розповів, 
що саме з метою 

допомоги автовласникам у 
період здорожчання бензину 
уряд запроваджує програму 
«кешбек на пальне».

— Фактично, завдяки цій 
програмі держава частково 
компенсує ту різницю в ціні, 
яка сьогодні є на ринку — це 
п’ять відсотків на газ, десять 
— на бензин та п’ятнадцять 
відсотків на дизель. Витратити 
ці кошти зможуть люди на той 
перелік послуг, який зараз і є у 
національному кешбеці. Я маю 

на увазі продукти харчування, 
вироблені в Україні, ліки, ко-
мунальні послуги.

Скористатися програмою 
від 20 березня зможуть всі 
громадяни України, підключе-
ні до програми «Національний 
кешбек», пояснив Олександр 
Циборт.

— Єдина умова — кешбек 
нараховується при оплаті 
пального картою, яка підклю-
чена вже до цієї програми. 
Тим, у кого вже є такі карт-
ки, нічого робити не потрібно. 
Нарахування перевіряється в 
«Дії», і виплати здійснюються 
в кінці наступного місяця.

Скористатися кешбеком 
можна на автозаправках, які 
підключені до програми. Ста-
ном на 20 березня у Черкасах 
зареєстровано вісім таких АЗС.

— Ще слід зауважити, що 
ми поставили максимальну 
межу, яку можливо отримати 
за паливо, до тисячі гривень 
на людину на місяць, — зазна-
чив чиновник.

І додав: кошти на виплати 
кешбеку становлять три мі-
льярди гривень, їх спрямують 
з програм Мінекономіки. А 
скористатися програмою мож-
на буде до 1 травня 2026 року.

Загалом по Україні у про-
грамі — вже майже 20 ме-
реж автозаправок, де можна 
придбати пальне з кешбеком: 
UKRNAFTA, WOG, OKKO, 
UPG, BRSM-Нафта, SOCAR та 
інші. Кількість учасників буде 
збільшуватися.

Кешбек
нараховується

при оплаті
пального картою,
яка підключена

до програми
«Національний

кешбек»

У ЧЕРКАСЬКИХ
РЯТУВАЛЬНИКІВ ЗМІНИВСЯ

КЕРІВНИК

Олександр Євпак завершив служ-
бу на посаді начальника Головного 
управління ДСНС України у Чер-
каській області. Колективу пред-
ставили виконувача обов’язків ке-
рівника.

Перший заступник Голови ДСНС 
України Віталій Миронюк відзначив вне-
сок Олександра Євпака у розвиток служ-
би та подякував за професіоналізм.

Також він представив колективу тим-
часового виконувача обов’язків началь-
ника Головного управління. Ним став 
полковник служби цивільного захисту 
Анатолій Кобко, який до цього виконував 
обов’язки заступника начальника.

У Черкаському дер-
жавному технологіч-
ному університеті на-
вчатимуть фахівців із 
безбар’єрності. 

Про це повідомили в 
Черкаській ОВА.

Як ідеться в дописі, 10 
університетів України роз-
робили освітні програми 
підвищення кваліфікації 
для фахівців із безбар’єр-
ності. Серед них — ЧДТУ.

З освітніми закладами 
підписали меморандум про 
співпрацю у сфері підго-

товки таких фахівців. Піс-
ля проходження навчання 
освітяни отримуватимуть 
сертифікат про здобуття 
компетенції у сфері фізич-
ної безбар’єрності.

У Черкаській ОВА роз-
повіли, що Мінрозвитку 
затвердило Типову освіт-
ню програму підвищення 
кваліфікації «Фахівець із 
безбар’єрності». Вона ста-
ла основною для запуску 
підготовки у закладах ви-
щої освіти з 2026 року.

Навчання триватиме 
не менше 60 академічних 

годин і складатиметься з 
теоретичної та практичної 
частин. Учасники вивча-
тимуть законодавство й 
міжнародний досвід, про-
водитимуть обстеження 
об’єктів і навчатимуться 
готувати фахові рекомен-
дації щодо підвищення до-
ступності.

Навчатися зможуть 
фахівці, які вже мають 
освітній рівень бакалавра 
за спеціальностями «Архі-
тектура та містобудуван-
ня» або «Будівництво та 
цивільна інженерія».

СЕРЕД 10 ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ КРАЇНИ:
у черкаському університеті навчатимуть фахівців

із безбар’єрності
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КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ:
ПРОДАВАВ НАРКОТИКИ

Неподалік медичного закладу полі-
цейські затримали чоловіка під час збуту 
наркотиків. У 44-річного місцевого жителя 
правоохоронці вилучили згортки з канабі-
сом. Чоловіка раніше вже притягували до 
кримінальної відповідальності за майнові 
злочини. Йому загрожує до 8 років позбав-
лення волі. 

ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ РАЙОН:
ТІЛО ЗНИКЛОГО ЧЕРКАЩАНИНА 

ЗНАЙШЛИ БІЛЯ СТАНЦІЇ

61-річного Олега Олівінського, жителя 
міста Багачеве розшукували після того, як 
16 березня він сів на автобус «Суми-Київ» 
і зник. Відомо, що чоловік їхав до сина на 
Сумщину. Востаннє його бачили в місті Пи-
рятин, що на Полтавщині. Згодом його тіло 
знайшли поблизу станції «Пирятин». Що 
стало причиною смерті, не відомо.

УМАНСЬКИЙ РАЙОН: НА ПОЛІ
ГОРІВ ТРАКТОР

На полі у селі Шукайвода Христинівської 
територіальної громади виникла пожежа в 
кабіні трактора. Займання ліквідували ря-
тувальники 15-ї державної пожежно-ряту-
вальної частини. Вогнем знищено внутріш-
нє оздоблення кабіни та електрообладнан-
ня. Причиною пожежі стала несправність 
електричної системи. Постраждалих немає.

ЧЕРКАСИ: НАРКОДИЛЕРИ
КУПУВАЛИ ХІМІКАТИ 
ЗА КРИПТОВАЛЮТУ

Уродженці Черкаської області віком 31 
та 32 роки в облаштованій лабораторії ви-
робляли психотропну речовину alpha-PVP і 
збували через «мастерклади» та логістичні 
компанії. Для конспірації один із фігурантів 
замовляв прекурсори та хімічні речовини 
через інтернет і розраховувався виключно 
криптовалютою. Інший «хімік» відповідав за 
роботу лабораторії, виготовлення психотро-
пів, організовував транспортування і збут. У 
них вилучили понад 10 тисяч літрів прекур-
сорів і хімречовин. Із них можна було виго-
товити понад 8 мільйонів доз мефедрону. 

ДРАБІВЩИНА: ОБПІКСЯ 
НА ПОЖЕЖІ

У селі Тополі на території приватного 
будинку виникла пожежа господарчої спо-
руди. Під час пожежі господар отримав опі-
ки. Його госпіталізували до лікарні. Вогнем 
знищено речі домашнього вжитку та холо-
дильник. Причиною пожежі стало порушен-
ня правил пожежної безпеки при експлуа-
тації побутових газових приладів.

ТАЛЬНЕ: В АВАРІЇ ЗАГИНУЛА 
18-РІЧНА ДІВЧИНА

Жительку Тального збили на пішохід-
ному переході у Вінниці. За попередньою 
інформацією, 25-річний водій автомобіля 
Volkswagen наїхав на дівчину, яка перехо-
дила дорогу по пішохідному переході. Че-
рез п’ять діб після ДТП дівчина померла в 
лікарні. 

ЧЕРКАСИ: ЗДАВАВ НАЗАД І ЗБИВ 
ЕЛЕКТРООПОРУ

Аварія сталася на бульварі Шевченка. 
На місці події поліцейські встановили, що 
водій авто MAN, рухаючись заднім ходом, 
не впевнився в безпечності маневру та 
здійснив наїзд на електроопору. На водія 
склали протокол.

Реклама
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ

ДОЗВОЛІВ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН
В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕ-
ПЛОВИХ МЕРЕЖ, скор. КАНІВСЬКЕ КПТМ (код ЄДР-
ПОУ 02082657; юр. адреса 19003 Черкаська обл., Чер-
каський р-н, Канівська міська територіальна громада, м. 
Канів, вул. Енергетиків, 36) має намір отримати дозволи 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
для чотирьох котелень. Основним видом діяльності під-
приємства є постачання пари, гарячої води та кондиці-
йованого повітря. Тел. (04736) 3-55-26, e-mail: kkptm@
ukr.net.

Котельні не підлягають оцінці впливу на довкілля від-
повідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як 
види та/або потужності діяльності котелень не відобра-
жені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою 
цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Центральна котельня, що розташована за адресою 
19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, Канівська місь-
ка територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 
36. Мета отримання дозволу на викиди — встановлен-
ня нового обладнання на діючому об’єкті. На території 
Центральної котельні розташовано 16 джерел викидів, 
а саме: два водогрійних котла, газопоршнева установка, 
ГРП, ШРП, механічна дільниця (металообробне облад-
нання, зварювальне обладнання), дизельгенератори 
5 шт., бензогенератори 6 шт. В процесі використання 
обладнання в атмосферу викидаються наступні забруд-
нюючі речовини (т/рік): заліза оксид (0,001), марганець 
та його сполуки (0,0004), речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (0,038), діоксид азоту (18,637), 

оксид азоту (0,020), діоксид сірки (0,009), оксид вуглецю 
(48,594), діоксид вуглецю (10868,820), вуглеводні наси-
чені С12-С19 (0,010), метан (16,075).

Котельня Західного району, що розташована за 
адресою 19001 Черкаська обл., Черкаський р-н, Ка-
нівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. 
Енергетиків, 179. Мета отримання дозволу на викиди 
– встановлення нового обладнання на діючому об’єкті. 
На території котельні розташовано 5 джерел викидів, а 
саме: водогрійний котел, газопоршнева установка, ГРП, 
ШРП, дизельгенератор. В процесі використання облад-
нання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі 
речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (0,002), діоксид азоту (2,799), оксид азоту 
(0,004), діоксид сірки (0,4), оксид вуглецю (7,587), ді-
оксид вуглецю (1698,866), вуглеводні насичені С12-С19 
(0,004), метан (15,910).

Котельня училища культури, що розташована за 
адресою 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, Канів-
ська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Юрія 
Іллєнка, 28. Мета отримання дозволу на викиди – вста-
новлення нового обладнання на діючому об’єкті. На те-
риторії котельні розташовано 2 джерела викидів, а саме: 
два водогрійних котли та ГРП. В процесі використання 
обладнання в атмосферу викидаються наступні забруд-
нюючі речовини (т/рік): діоксид азоту (0,404), оксид 
азоту (0,0005), оксид вуглецю (1,190), діоксид вуглецю 
(265,829), метан (8,486).

Блочно-модульна котельня установка, що розташо-
вана за адресою 19001 Черкаська обл., Черкаський 
р-н, Канівська міська територіальна громада, м. Канів, 
вул. Перемоги, 23-А. Мета отримання дозволу на вики-
ди — новостворений майданчик. На території котельні 

розташовано 2 джерела викидів, а саме: два водогрій-
них котли та ГРП. В процесі використання обладнання 
в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речо-
вини (т/рік): діоксид азоту (0,249), оксид азоту (0,0003), 
оксид вуглецю (0,732), діоксид вуглецю (163,587), метан 
(4,770).

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навко-
лишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не розробляються, так 
як котельні відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, та приведення міс-
ця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обся-
гів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від котелень не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окремих громадян по дано-
му питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі 
повідомлення в місцеві засоби масової інформації Чер-
каською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська об-
ласть, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

Тетяна РОГОВСЬКА

Інцидент стався мину-
лого тижня в Чигирині 
близько 23.30. Між трьо-
ма місцевими жителями 
виник конфлікт, сварка і 
бійка.

Під час з’ясування стосун-
ків двоє юнаків, 17-ти та 18-ти 
років, завдали численних уда-
рів руками та ногами своєму 
20-річному опоненту. Внаслі-
док отриманих травм потер-
пілий знепритомнів. Медики 
госпіталізували його до лікарні 
в тяжкому стані. 

Відео жорстокого побиття 
юнака виклали в соцмережах. 
Жителька Чигирина Надія Ру-
денко, яка опублікувала відео 
бійки, каже, що провину нібито 
хочуть перекласти лише на од-
ного з фігурантів.

— З дозволу Олександра 
Ткаченка, який є батьком по-
терпілого Ярослава Ткаченка, 
якому нанесли тяжкі тілес-

Суд виніс вирок за те, 
що заважали роботі 
ТЦК та поранили вій-
ськовослужбовця.

Черкаський райсуд роз-
глянув резонансну справу 
про інцидент на мобільному 
блокпості, що стався під час 
перевірки військово-обліко-
вих документів. За матеріа-
лами справи, військовослуж-
бовці ТЦК спільно з поліцей-
ськими проводили перевірки 
на узбережжі річки. У цей час 
один із чоловіків, помітивши 
перевірку, повідомив про неї 
родичів, а згодом відмовився 
надати документи та почав 
чинити опір. Ситуація швидко 
загострилася під час спроби 
доставити його до службо-
вого авто. До місця події під-
бігла жінка, яка, за даними 
суду, завдала військовослуж-
бовцю ножових поранень, що 
відносяться до легких тілес-
них ушкоджень. Крім того, 
вона пробила колеса авто, 
заблокувавши подальше ви-

конання службових завдань. 
Після цього обидва учасники 
інциденту залишили місце 
події. У суді обвинувачені ви-
знали свою вину та підтвер-
дили обставини, викладені 
в обвинувальному акті. Дії 
обох осіб кваліфіковано як 
перешкоджання законній ді-
яльності ЗСУ в особливий 
період. Додатково дії жінки 
кваліфіковано як умисне 
легке тілесне ушкодження. 
За вироком суду, кожному 
з обвинувачених призначе-
но покарання у виді 5 років 
позбавлення волі. Водночас 
їх звільнено від відбування 
покарання з випробуванням 
строком на три роки. Чоло-
віка звільнили з-під варти в 
залі суду. Щодо жінки запо-
біжний захід у вигляді заста-
ви залишено до набрання 
вироком законної сили. Суд 
також урахував щире каяття 
обвинувачених, часткове від-
шкодування шкоди та надан-
ня ними фінансової допомоги 
ЗСУ.

Трагедія сталася близь-
ко третьої ночі поблизу 
села Косарі Черкаської 
області у ніч на 22 берез-
ня. Провідницю травмував 
зустрічний потяг, який ру-
хався до своєї евакуацій-
ної зупинки. 

Як зазначив голова прав-
ління Укрзалізниці Олександр 
Перцовський, загиблою вияви-
лася 19-річна Ілона Вовк. Дівчи-
на тільки-но розпочинала свій 
шлях провідниці. Вона мріяла 
стати залізничницею, пишалася 
тим, що пройшла стажування й 
розпочинала перші повноцінні 
поїздки.

Олександр Перцовський   
пояснив, що ворожі удари по ру-
хомому складу змушують ева-
куйовувати пасажирів, щоб не 
лишати у пастці. Так, завчасна 
евакуація на Придніпровській 
залізниці врятувала і бригаду, і 
пасажирів, коли БПЛА влучив у 
локомотив. 

На Одеській залізниці ж фа-
тальні обставини привели до 
того, що зустрічний потяг смер-

тельно травмував Ілону, яка як-
раз провадила евакуацію. 

— Ілона діяла сміливо і в 
момент трагедії саме пряму-
вала на допомогу пасажирам. 
Пишаємось, що ти була з нами, 
і нам трохи вдалося показати 
тобі великий залізничний світ. 
Зробимо все, щоб її пам’ять 
увічнити та в її честь здійсню-
вати мрії юних залізничників. 
Кажуть, що залізничні правила 
безпеки написані кров’ю. На 
жаль, ми щодня проживаємо 
написання правил роботи заліз-
ниці під час війни, які весь час 
мусимо змінювати та адапту-
вати. Кров, якою вони пишуть-
ся, не абстрактна — це імена, 
посмішки, мрії, плани, які ми 
втрачаємо назавжди. Як і чому 
наявні безпекові алгоритми не 
запобігли цій небезпеці, як одні 
обставини наклались на інші. 
Дуже важлива кожна деталь, 
щоб продовжувати працювати 
у тих надзвичайних умовах, у 
яких їздять сьогодні наші бри-
гади, — зазначив голова прав-
ління Укрзалізниці Олександр 
Перцовський.

ЗНЕПРИТОМНІВ НА МІСЦІ:
побитому 20-річному хлопцю провели операцію

ні ушкодження групою осіб, 
виставляємо на загал відео. 
Попередньо, є інформація, 
що хочуть вину перекласти на 
одного з винуватців, щоб не 
кваліфікувати злочин групою 
осіб, за який буде жорсткіше 
покарання, — заявила через 
соцмережу авторка, яка також 
має сина, а тому позиція за-

мовчування цієї ситуації — не 
для неї.

Поліцейські затримали на-
падників та помістили до ізо-
лятора тимчасового тримання. 
Суд обрав підозрюваним запо-
біжні заходи: одному фігуран-
ту — тримання під вартою, ін-
шому — тримання під вартою 
з правом внесення застави. Як 

стало відомо зі своїх джерел, 
родини не мають фінансових 
можливостей вносити заставу 
за хлопців. Агресивним хлоп-
цям загрожує від 7 до 10 років 
позбавлення волі. 

В обговоренні додають, що 
і правоохоронцям, і соцслуж-
бам варто звернути увагу на 
родину, де «виховують» хлоп-
ців, винних у побитті. 

Ярослав Ткаченко нині 
проходить лікування в нейро-
хірургічному відділенні Тре-
тьої Черкаської міської лікарні 
швидкої допомоги. Йому про-
вели операцію з видалення 
осколків, які йшли в мозок. 
Наразі вже повністю поверну-
лась пам’ять і він самостійно 
ходить.

— Лікування триває. Опе-
ративних втручань більше не 
передбачено, але контроль 
медиків за станом здоров’я 
молодого чоловіка потрібен, 
— зазначив директор Третьої 
Черкаської міської лікарні  
Олександр Федорук.

ВІДМОВИВСЯ ПОКАЗУВАТИ ДОКУМЕНТИ ТЦК,
А МАТІР ПРОБИЛА КОЛЕСА І ВДАРИЛА

НОЖЕМ ВІЙСЬКОВОГО

НА КАМ’ЯНЩИНІ ПІД ЧАС ЕВАКУАЦІЙНОЇ ЗУПИНКИ 
ЮНУ ПРОВІДНИЦЮ ЗБИВ ПОТЯГ
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